

TISKOVINA

POŠTARINA PLAĆENA  
KOD POŠTE 24000  
SUBOTICA

# SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



**BROJ: 17**

**GODINA: LVII**

**DANA: 8. jun 2021.**

**CENA: 87,00 DIN.**

Republika Srbija  
Autonomna Pokrajina Vojvodina  
Grad Subotica  
**GRADONAČELNIK**  
Broj: II-401-656/2021  
Dana: 08.06.2021.  
Subotica

Na osnovu člana 8. Pravilnika o sredstvima za podsticanje programa ili nedostajućeg dela sredstava za finansiranje programa od javnog interesa koja realizuju udruženja u oblasti omladinskog sektora, a koja se finansiraju iz budžeta Grada Subotice ("Službeni list Grada Subotice", br. 8/19),

Gradonačelnik Grada Subotice, dana 08.06.2021. godine raspisuje

**JAVNI KONKURS  
za finansiranje ili sufinansiranje programa i  
projekata od javnog interesa u oblasti  
omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice  
za 2021. godinu**

Javni konkurs se raspisuje za programe i projekte u oblasti omladinskog sektora koji su od javnog interesa i koji se finansiraju ili sufinansiraju iz budžeta Grada Subotice za 2021. godinu.

Pod programima u oblasti omladinskog sektora koji su od javnog interesa, naročito se smatraju programi i projekti u oblastima u kojima udruženje mladih i udruženje za mlade (u daljem tekstu: udruženja) kao nosilac programa odnosno projekta isključivo i neposredno sledi javne potrebe:

- obrazovanja mladih;
- zapošljavanja mladih;
- zdravlja i socijalne politike prema mladima;
- bezbednosti mladih;
- informisanosti i mobilnosti mladih;
- slobodnog vreme mladih, kulture i sporta;
- aktivnog uključivanja mladih u društvo i volonterizam;
- mladih u ruralnim sredinama i ekologije i održivog razvoja.

Izbor programa koji će se finansirati sredstvima iz budžeta Grada Subotice vrši se primenom sledećih kriterijuma:

1) refernce programa: oblast u kojoj se realizuje program, dužina trajanja programa, broj korisnika programa, mogućnost razvijanja programa i njegova održivost;

2) ciljevi koji se postižu: obim zadovoljavanja javnog interesa, stepen unapređenja stanja u oblasti u kojoj se program sprovodi:

3) sufinansiranje programa iz drugih izvora: sopstvenih prihoda, budžeta Republike Srbije, Autonomne Pokrajine Vojvodine, fondova Evropske unije, poklona, donacija, legata, kredita i drugo, u slučaju nedostajućeg dela sredstava za finansiranje programa;

4) zakonitost i efikasnost korišćenja sredstava i održivost ranijih programa: ako su ranije korišćena sredstva budžeta, da li su ispunjene ugovorne obaveze.

Bliža merila i kriterijumi za izbor programa i projekata u oblasti omladinskog sektora koji se finansiraju ili sufinansiraju iz budžeta Grada su utvrđeni Pravilnikom o sredstvima za podsticanje programa ili nedostajućeg dela sredstava za finansiranje programa od javnog interesa koja realizuju udruženja u oblasti omladinskog sektora, a koja se finansiraju iz budžeta Grada Subotice ("Službeni list Grada Subotice", br. 8/19).

Pravo podnošenja prijave za finansiranje ili sufinansiranje programa odnosno projekata u oblasti omladinskog sektora imaju sledeći subjekti:

- udruženja mladih,
- udruženja za mlade i savezi.

Udruženja mladih, udruženja za mlade i savezi imaju pravo da podnesu prijavu za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata pod uslovom da im je registrovano sedište na teritoriji Grada.

Udruženja moraju biti evidentirana u Jedinstvenoj evidenciji udruženja mladih i udruženja za mlade i njihovih saveza kod Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije.

Podnosioci predloga projekta su u obavezi da predvide aktivnosti u cilju informisanja mladih i šire javnosti o donatoru, projektu, planiranim aktivnostima, događajima i rezultatima projekta.

U cilju povećanja vidljivosti projekta, tokom njegove realizacije, nosioci projekta će biti u obavezi da:

- Kreiraju i distribuiraju odgovarajuće poruke ka ciljnim grupama;
- Koriste odgovarajuće kanale komunikacije za ciljnu grupu kojoj su namenjene informacije (TV, internet i društvene mreže, radio, novine i sl.) i
- Istaknu vizuelni identitet i informaciju o donatoru.

Odlukom o budžetu Grada Subotice za 2021. godinu ("Službeni list Grada Subotice", br. 60/20) planirana su sredstva za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata u oblasti omladinskog sektora za 2021. godinu. Za realizaciju putem javnog konkursa u 2021. godini raspoloživa su sredstva u visini od 1.000.000,00 dinara.

Maksimalni iznos sredstava koji može biti odobren za finansiranje ili sufinansiranje po programu odnosno projektu iznosi 100.000,00 dinara.

Programi i projekti treba da se realizuju u trajanju od najkraće 2 meseca, a završetak projekata treba da se planira najkasnije do 31.12.2021. godine.

Prijava na konkurs podnosi se Komisiji za sprovođenje javnog konkursa za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata od javnog interesa u oblasti omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice u 2021. godini na obrascu "Prijava na Konkurs za finansiranje ili sufinansiranje programa

odnosno projekta u oblasti omladinskog sektora." (Obrazac broj 1).

Uz prijavu, podnosilac prijave dužan je da obavezno priloži:

- pregled osnovnih podataka o podnosiocu prijave (istorijat, opis delatnosti, dosadašnji projekti i sl.), sačinjen od strane podnosioca prijave i
- detaljan opis programa odnosno projekta za čije finansiranje ili sufinansiranje se podnosi prijava.

Detaljan opis programa odnosno projekta u oblasti omladinskog sektora treba da sadrži podatke: opšti cilj, specifični ciljevi, aktivnosti, očekivani rezultati, ciljna grupa, izvori provere realizacije očekivanih rezultata i vremensko trajanje projekta i detaljan finansijski plan.

Konkurs se objavljuje na zvaničnoj internet stranici Grada Subotice [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs) i u „Službenom listu Grada Subotice“.

Podnosiocima prijave obrazac broj 1 "Prijava na Konkurs za finansiranje ili sufinansiranje programa odnosno projekta u oblasti omladinskog sektora" dostupan je na zvaničnoj internet stranici Grada Subotice [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs) u rubrici Konkursi i oglasi.

Prijave se podnose u štampanom obliku u zatvorenoj koverti, predajom u Gradski uslužni centar Grada Subotice, Trg slobode 1 ili poštom sa naznakom „Javni konkurs za finansiranje ili sufinansiranje programa i projekata od javnog interesa u oblasti omladinskog sektora na teritoriji Grada Subotice za 2021. godinu“ - NE OTVARATI, a **obavezno** i u elektronskom obliku na e-mail adresu: [office@kzm.subotica.rs](mailto:office@kzm.subotica.rs).

Nakon zaključivanja konkursa komisija će razmotriti sve prispеле prijave, utvrditi listu vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa i objaviti je na zvaničnoj internet stranici Grada [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs) u roku od 60 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave.

Učesnici konkursa imaju pravo uvida u podnete prijave i priloženu dokumentaciju u roku od 3 radna dana od dana objavljivanja liste vrednovanja i rangiranja prijavljenih programa/projekata.

Na objavljenu listu učesnici konkursa imaju pravo prigovora u roku od 8 dana od dana njenog objavljivanja. Odluku o prigovoru, Gradonačelnik donosi u roku od 15 dana od dana prijema prigovora, uz prethodno pribavljeno mišljenje Komisije.

Odluku o izboru programa i raspodeli sredstava donosi Gradonačelnik u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prigovora.

Odluka se objavljuje na zvaničnoj internet stranici grada Subotice i na portalu e-Uprava.

Na osnovu Odluke o izboru programa i raspodeli sredstava Gradonačelnik Grada Subotice, u ime Grada Subotice, zaključuje pojedinačne ugovore

o finansiranju ili sufinansiranju programa koje realizuju udruženja građana.

Korisnik sredstava dužan je da pre sklapanja ugovora nadležnom organu dostavi izjavu da sredstva za realizaciju odobrenog programa nisu na drugi način već obezbeđena kao i izjavu o nepostojanju sukoba interesa i interni akt o antikorupcijskoj politici.

Rok za podnošenje prijave je 23.06.2021. godine.

Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Za eventualne dodatne informacije podnosioci prijave mogu se obratiti na telefon 063/519-921.

**Gradonačelnik**  
**Stevan Bakić s.r.**

## S A D R Ź A J

	Strana
1. JAVNI KONKURS ZA FINANSIRANJE ILI SUFINANSIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA OD JAVNOG INTERESA U OBLASTI OMLADINSKOG SEKTORA NA TERITORIJI GRADA SUBOTICE ZA 2021. GODINU.....	1

Službeni list Grada Subotice – Izdavač i štampar: Skupština Grada Subotice, Trg Slobode br. 1. Telefon: 626-872 [sg@subotica.rs](mailto:sg@subotica.rs) Tiraž: 200 kom. Glavni i odgovorni urednik: Đula Ladocki, dipl. pravnik, sekretar Skupštine Grada Subotice. Akontaciona preplatna cena za 2021. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po tarifi. Žiro račun: 840-745141843-30 – Ostali prihodi u korist nivoa gradova sa pozivom na broj 69 236 po modulu 97.